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PROTOKÓŁ nr XIV/24 
XIV sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 30 grudnia 2025 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach 

 
XIV sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godzinie 15:30 w Kamienicy Kultury 

w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p. Jolanta Przyłucka - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokołowała: Dagmara Słabek – Podinspektor ds. obsługi rady gminy 
 

PORZĄDEK OBRAD 

1. Sprawy regulaminowe: 
1) otwarcie sesji; 
2) stwierdzenie kworum; 
3) przedstawienie porządku obrad; 
4) przyjęcie protokołu X, XI, XII i XIII sesji; 

2. Wręczenie listu gratulacyjnego z okazji wyboru ławnika. 
3. Rozpatrzenie projektów uchwał: 
1) w sprawie rozpatrzenia petycji – referuje p. Andrzej Guszkowski; 
2) w sprawie odpowiedzi na wniosek o zajęcie stanowiska w przedmiocie skargi – referuje p. 

Andrzej Guszkowski; 
3) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2024 r. – referuje p. Monika Grala-Wierzba; 
4) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2024-2030 

– referuje p. Monika Grala-Wierzba; 
5) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w roku 2025 
– referuje p. Monika Grala-Wierzba; 
6) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2033– referuje p. 
Monika Grala-Wierzba; 
7) w sprawie budżetu Gminy Pszczółki na 2025 rok – referuje p. Monika Grala-Wierzba; 
4. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na 
nie odpowiedziach 
5. Przedstawienie informacji z działalności Wójta w okresie między sesjami 
6. Wolne wnioski i informacje 

7. Zamknięcie obrad 
 

 

  
Przed otwarciem sesji Przewodnicząca Rady p. Jolanta Przyłucka odczytała treść klauzuli 
informacyjnej dot. danych osobowych.  
 
 
Ad.1 Sprawy regulaminowe: 

 
 

1) Otwarcie sesji 
XIV sesję Rady Gminy otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram XIV sesję Rady 
Gminy Pszczółki”.  

2) Stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 14 radnych, 1 
radny nieobecny (Maciej Brona), tym samym sesja jest zdolna do podejmowania 
prawomocnych uchwał - lista obecności w załączeniu. 

3)  Przedstawienie porządku obrad 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad radni otrzymali w materiałach i nie 
zgłoszono żadnych uwag. 
Przyjęcie protokołu  X, XI, XII oraz XIII sesji 
Przewodnicząca Rady powiedziała, że protokoły X, XI, XII i XIII  sesji były wyłożone 
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 w kancelarii Rady Gminy i radni nie wnieśli  żadnych uwag, w związku z czym uważa się 
 je za przyjęte.  

 

Ad.2 Wręczenie listu gratulacyjnego z okazji wyboru ławnika. 
Przewodnicząca rady powiedziała, że w na sesji w listopadzie rada jednogłośnie wybrała na 
ławnika p. Dorotę Gromadzką, w związku z czym przewodnicząca odczytała treść listu 
gratulacyjnego i w imieniu całej rady oraz wójta wręczyła go p. Dorocie Gromadzkiej. 
 
Ad.3 Rozpatrzenie projektów uchwał 
 

1) W sprawie rozpatrzenia petycji 
Pani Przewodnicząca poprosiła o przedstawienie projektu p. Andrzej Guszkowskiego, który 
odczytał jego treść wraz z uzasadnieniem. Pani Jolanta Przyłucka dodała, że treść petycji 
została omówiona na komisji, a wszystkie jej aspekty szczegółowo rozpatrzone. Rada zdaje 
sobie sprawę jak ważny jest temat utworzenia Dziennego Domu Pobytu seniora, jednak 
niestety gmina nie dysponuje lokalem, w którym mógłby taki powstać i nie posiada na tą 
chwilę możliwości finansowych. W związku z czym w 2025 r. nie ma możliwości 
zrealizowania takiego przedsięwzięcia. 

Do projektu uchwały pytań nie było, w związku z czym przewodnicząca zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 14 radnych, wynik 
głosowania: ZA -14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer XIV/69/24. 
 

2) w sprawie odpowiedzi na wniosek o zajęcie stanowiska w przedmiocie skargi. 
Kolejny projekt wraz z uzasadnieniem również przedstawił p. Andrzej Guszkowski. 

Pytań nie było, w związku z czym przewodnicząca zarządziła głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA -14 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer XIV/70/24. 
 

3) W sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2024 rok. 
Projekt przedstawiła p. Monika Grala-Wierzba.  
Ustala się dochody: 
- budżetu Gminy w wys. 87.403.732,70 zł; 
- wydatki w wys. 93.070.732,70 zł; 
Zmienia się wykaz zadań inwestycyjnych na kwotę 27.928.235,02 zł. Zmniejszono 
dochody i wydatki na kwotę 3.103,49 zł – środki na realizację zadań z Funduszu 
Pomocy Ukrainie. Wprowadzono środki w wys. 182,36 zł również na realizację zadań 
w ramach Funduszu Pomocy Ukrainie w zakresie nadania numeru PESEL. 
Zwiększono nakłady finansowe o kwotę 1.500,00 zł na zadanie wykonania przyłącza 
fontanny w stawie. 

Pytań nie było, w związku z czym przewodnicząca zarządziła głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA -14 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer XIV/71/24. 
 

4) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024-2030. 
W projekcie uchwały urealnia się plan dochodów i wydatków do podjętej uchwały  
w sprawie zmiany budżetu. Przychody i rozchody budżetu nie ulegają zmianie. 
Zmniejszono nakłady finansowe dla przedsięwzięcia „Rozbudowa ulicy Kopernika  
w Pszczółkach”, „Przebudowa ulicy Brzechwy w Pszczółkach” oraz dokończenie 
kompleksowej termomodernizacji w Szkole Podstawowej w Pszczółkach. 
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Pytań nie było, w związku z czym przewodnicząca zarządziła głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA -14 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer XIV/72/24. 
 

5) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w roku 
2025. 

Projekt przedstawiła również p. Monika Grala-Wierzba. Postanawia się o pokryciu 
części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w roku 2025 z dochodów 
własnych gminy, niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi. Ustala się dopłatę do systemu gospodarowania odpadami komunalnymi  
w wysokości 1.210.000,00 zł. Wpływ na powyższą sytuację ma istotny wzrost 
demograficzny na terenie gminy Pszczółki. Zwiększona ilość mieszkańców przekłada 
się na wzrost ilości odpadów, którymi gmina musi gospodarować. Ponadto występują 
obiektywne czynniki ekonomiczne, takie jak wzrost cen paliw oraz wzrost płac, które 
generują wzrost kosztów świadczenia usług przez przedsiębiorcę odbierającego 
odpady, jak i przedsiębiorstwa zajmujące się magazynowaniem oraz sortowaniem 
odpadów. Wszystkie te czynniki wymuszają konieczność podjęcia przedmiotowej 
uchwały.   

 
Radny Krzysztof Kutkowski zapytał czy można wyjaśnić to, że ceny tak wzrosły i skąd 
to się wzięło, ponieważ temat nie został do końca omówiony. Skarbnik odpowiedziała, 
że te kwoty zostały zabezpieczone w budżecie na rok 2025, który był omawiany na 
komisji. Ustalona została kwestia dochodów i wydatków, a ta różnica stanowi kwotę, 
którą należy dopłacić do tego systemu. Projekt tej uchwały jest nieodłącznym 
elementem uchwały w sprawie budżetu na 2025 oraz Wieloletniej Prognozy 
Finansowej. Pani Olga Laskowska przyznała rację p. Skarbnik i zaproponowała 
zwołanie komisji poświęconej temu tematowi, na której radni uzyskają szczegółowe 
odpowiedzi na przygotowane wcześniej pytania.  
Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła uwagę, że z informacji podanych na stronie 
ZUOSu wynika, że strumień odpadów zarówno frakcji segregowanych, jak  
i zmieszanych maleje i jest to tendencja wśród gmin. W związku z czym zapytała,  
czy istnieje opracowany system weryfikacji składanych deklaracji przez mieszkańców, 
np. poprzez zaciąganie danych z ewidencji ludności w urzędzie. Pani Monika Grala-
Wierzba odpowiedziała, że te systemy są ze sobą połączone i w przypadku rejestracji 
nowego meldunku przez pracownika ewidencji ludności, pracownik zajmujący się 
deklaracjami w swoim systemie od razu  taką zmianę widzi. Przewodnicząca rady 
powiedziała, że jeżeli w gminie Pszczółki stale rośnie ilość produkowanych odpadów, 
a w sąsiednich gminach maleje, to konieczne jest zidentyfikowanie gdzie leży problem 
i zmobilizowanie do płacenia za odpady tych mieszkańców, którzy tego nie robią.  
Pan Wójt zadeklarował, że zostanie radzie przedłożona analiza dot. m. in. możliwości 
funkcjonowania i zakresu tzw. szarej strefy oraz odbioru i zagospodarowania odpadów. 
Po dyskusji radni uznali, że w celu szczegółowego omówienia tego tematu niezbędne  
będzie zwołanie posiedzenia wszystkich komisji. 

 
Innych pytań nie było, w związku z czym przewodnicząca zarządziła głosowanie  
za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 14 radnych, wynik głosowania: 
ZA -14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer XIV/73/24. 

 
6) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2033. 

Pani Monika Grala-Wierzba powiedziała, projekt że uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2025-2033 został 
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przedłożony Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Gdańsku i Radzie Gminy dnia 15 
listopada 2024 roku. 
Przedłożone projekty zostały pozytywnie zaopiniowane przez Regionalną Izbę 
Obrachunkową i w sposób szczegółowy omówione na komisji. Na skutek 
zakończenia roku 2024 i podjętych przedsięwzięć, wprowadzono zmianę zarówno do 
projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki  
na lata 2025-2033 i projektu uchwały w sprawie budżetu gminy Pszczółki na 2025 
rok. W roku 2025 ustalono dochody w wysokości 78.939.866,74 zł, wydatki  
w wysokości 85.339.866,74 zł, przychody w wysokości 7.133.000,00 zł oraz rozchody 
w wysokości 733.000,00 zł. Skarbnik gminy powiedziała, że załącznik nr 1 do projektu 
uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej jest odzwierciedleniem projektu 
uchwały w sprawie budżetu, następnie omówiła przedsięwzięcia przeznaczone do 
realizacji w 2025 roku. 

 
Po przedstawieniu danych zawartych w projekcie p. Wójt odczytał opinię Regionalnej 
Izby Obrachunkowej, która została wydana w formie uchwały składu orzekającego  
z dnia 25 listopada 2024 roku w sprawie opinii o projekcie uchwały o Wieloletniej 
Prognozie Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2025-2033.  
 

Pytań nie było, w związku z czym przewodnicząca zarządziła głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA -14 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer XIV/74/24. 
 
 

7) w sprawie budżetu Gminy Pszczółki na 2025 rok. 
Pani Skarbnik powiedziała, że w projekcie budżetu na 2025 rok ustala się: 
- dochody w wys. 78.939.866,74 zł,  
- wydatki w wys. 85.339.866,74,  
- przychody w wys. 7.133.000,00 zł,  
- rozchody w wys. 733.000,00 zł,  
- deficyt budżetu w wys. 6.400.000,00  zł,  
Następnie szczegółowo omówiła poszczególne pozycje w projekcie(m. in. wykaz  
zadań inwestycyjnych, fundusz sołecki i dotacje podmiotowe). 
Po przedstawieniu przez p. Skarbik projektu uchwały, p. Maciej Urbanek odczytał 
opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej i poinformował radnych, że  projekt uchwały 
budżetowej na przyszły rok również został wysłany w terminie do Izby 
Obrachunkowej w Gdańsku, która na podstawie uchwały składu orzekającego 
pozytywnie zaopiniowała przedłożony dokument. 
 Pani Jolanta Przyłucka dodała, że projekt uchwały analizowany był na połączonym 
posiedzeniu komisji, gdzie zostały rozwiane wszystkie wątpliwości radnych. 
 

Pytań nie było, w związku z czym przewodnicząca zarządziła głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA -14 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer XIV/75/24. 
  
 
Ad 4. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w 
okresie między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz 
udzielonych na nie odpowiedziach 
 

1) Udział w uroczystościach rocznicowych Szkoły Podstawowej w Pszczółkach oraz  
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w otwarciu Centrum Pomocowego Caritas w Kolniku; 
2) Udział w posiedzeniach komisji; 
3) Do rady gminy wpłynęły następujące pisma: 

a) w sprawie Audytu Krajobrazowego przesłane przez Zarząd Województwa. Rada 
Gminy jest jednym z organów opiniujących i po przyjęciu przez Zarząd 
Województwa projektu audytu, zostanie on przesłany do rady gminy celem 
zaopiniowania w terminie 30 dni od jego otrzymania; 

b) w sprawie odpowiedzi na skargę złożoną przez mieszkańca na jednego z 
pracowników, która zgodnie z właściwością została rozpatrzona przez wójta.  

c) w sprawie zajęcia stanowiska przez komisję w przedmiocie skargi. Sprawa była 
przedmiotem jednej z podjętych na sesji uchwał, tj. nr XIV/70/24; 

d) w sprawie obowiązku zapewnienia miejsca wykonywania pracy społecznie 
użytecznej dla młodocianych. Sąd wykazał potrzebę zapewnienia takiego miejsca 
dla jednego młodocianego i wójt wyznaczył jako miejsce wykonywania kary 
Gminną Bibliotekę Publiczną. 

e) w sprawie prośby o zorganizowanie spotkania Przewodniczącej Rady Gminy i 
Przewodniczącego Komisji Gospodarczej z mieszkańcami i właścicielami działek 
przy ulicy Jałowcowej w Kolniku. 

 
 

Ad. 5. Przedstawienie informacji z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 
Pan Wójt podziękował radnym za podjęcie uchwał dotyczących budżetu gminy na 2025 rok, po 
czym przedstawił swoją działalność w okresie od 18 listopada do 30 grudnia 2024 r., m. in: 

1) Uczestnictwo w obchodach jubileuszu 60-lecia Szkoły oraz otwarcia Centrum 
Pomocowego w Kolniku; 

2) Uczestnictwo w koncercie organizowanym i zrealizowanym przez wirtuozów młodego 
pokolenia Michała Balassa oraz Mikołaja Woźniaka. Wydarzenie miało miejsce 30 
listopada 2024 r. i  zostało zorganizowane w ramach projektu Z Klasyką Przez Polskę oraz 
we współpracy z fundacją Most the Most; 

3) 4 grudnia odbył się odbiór zadania pod nazwą „Rozbudowa ulicy Kopernika w 
Pszczółkach”. W ramach tej inwestycji wykonano jezdnię, zjazdy, dojście do furtek, próg 
zwalniający, kanalizację deszczową, oznakowania pionowe i poziome oraz została 
wykonana nowa nawierzchnia z kostki betonowej o łącznej powierzchni około 2.000 m2. 
Przedsięwzięcie dofinansowane jest  z programu Rządowego Polski Ład; 

4) W dniach od 6 do 8 grudnia odbyły się Mikołajki w sołectwach: Ostrowite,  Pszczółki,  
Kleszczewko, Różyny, Rębielcz oraz Kolnik. 

5) 7 grudnia odbył się Powiatowy Stół Bożonarodzeniowy W Czerniewie, podczas którego 
gminę Pszczółki reprezentowało Koło Gospodyń Wiejskich Różynianki; 

6) 9 grudnia został podpisany wniosek o dofinansowanie Ochotniczej Straży Pożarnej  
w Pszczółkach w kwocie 65.000,00 zł; 

7) 11 grudnia odbyło się spotkanie w Ministerstwie Sportu i Turystyki w sprawie  
dofinansowania remontu oraz budowy nowej infrastruktury drogowej; 

8) 17 grudnia podpisana została umowa na wykonanie dokumentacji projektowej dla 
przebudowy dróg gminnych – ul. Pieszej, Łąkowej, Jaśminowej w Pszczółkach, Piaskowej 
w Skowarczu oraz Pogodnej w Różynach; 

9) 20 grudnia podpisana została umowa na wykonanie koncepcji branży drogowej dla 
budowy skrzyżowania drogi krajowej nr 91 z planowanym do wydzielenia elementem drogi, 
zgodnie z warunkami wydanymi przez Generalną Dyrekcję Dróg Krajowych i Autostrad; 

10)  Zakończono już dokumentację naprawy ścieżki rowerowej, która zawiera 3 warianty  
i konieczne będzie wybranie jednego z nich, w związku z czym p. Wójt poprosił  
Przewodniczącego Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy o zorganizowanie posiedzenia 
komisji, na którym  ten temat zostanie przeanalizowany. 
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Ad.6 Wolne wnioski i informacje 
 

1) Głos zabrała Marta Ziętek, która zapytała o spotkanie w Generalnej Dyrekcji Dróg 
Krajowych i Autostrad dotyczące przebudowania skrzyżowania Różyny-Kleszczewko i co 
zostało na nim ustalone oraz o remont dróg w tym ul. Bursztynowej, dlaczego została tam 
zaplanowana droga z płyt betonowych bez chodnika. Radna podkreśliła, że jest to droga 
strategiczna, ponieważ łączy się z ul. Świerkową. Zapytała wójta również czy jest 
możliwość spotkania z mieszkańcami Kleszczewka w pierwszej połowie stycznia. 
 
Pan Wójt odniósł się do prośby o spotkanie z mieszkańcami i powiedział, że jak najbardziej 
jest do zrealizowania i optymalnym dniem na jego zorganizowanie będzie jeden ze 
styczniowych poniedziałków.  
Podczas spotkania w Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, w którym również 
uczestniczyła Sołtys Różyn zostały zgłoszone problemy dot. bezpieczeństwa na drogach, 
jednak Dyrektor GDDKiA powiedział, że takich miejsc wymagających poprawy warunków 
jest dużo więcej i nie zawsze rozwiązania w stylu ostrzegających migaczy mogą być 
dobrym rozwiązaniem i niekoniecznie przyczynią się do poprawy sytuacji na drogach. 
Powiedział również, że w niedalekiej odległości są stworzone bezpieczne przejścia dla 
pieszych, z których mogą korzystać dzieci. 
W przypadku remontu ulicy Bursztynowej wójt powiedział, że zorientuje się u wykonawcy, 
czy jest możliwość dokonania zmiany do projektu  na kostkę betonową i jak będzie to 
wyglądało w wariancie kosztorysowym. 
 

2) Radny Krzysztof Kutkowski również odniósł do spotkania w Generalnej Dyrekcji Dróg 
Krajowych i Autostrad i powiedział, że przy okazji kolejnego spotkania warto byłoby też 
poruszyć temat chodnika przy nowo wybudowanym sklepie Lidl. Poruszył też temat 
powstałej wyrywy na ścieżce rowerowej i powiedział, że warto byłoby sprawdzić 
odwodnienia na tym terenie. Pan Wójt odpowiedział, że były prowadzone odwierty przez 
firmę, która prowadziła opracowanie dokumentacji technicznej, stąd prośba o zwołanie 
komisji w celu wybrania jednego z wariantów przedstawionych w projekcie. 
Radny poruszył temat dodatkowej frakcji odpadów, która ma wejść w życie od 1 stycznia 
2025 r. Wiązać się to będzie z brakiem możliwości wrzucania odpadów tekstylnych do 
zmieszanych i koniecznością wożenia ich przez mieszkańców na PSZOK. Pan Krzysztof 
Kutkowski wyraził swoją obawę, że mieszkańcy nie będą tego robić i albo będą wyrzucać 
te odpady tak jak do tej pory, do zmieszanych albo rozrzucać po gminie. 
Pan Wójt odpowiedział, że rozmawiał z prezes Eco Probe Sp. z o.o w sprawie 
zorganizowania dodatkowych zbiórek i rozwiązania tego problemu. Być może należałoby 
nawiązać współpracę z firmą, która odbierałaby te odpady cyklicznie, tak jak w przypadku 
elektrośmieci.  
Przewodnicząca rady zapytała, jakie będą sankcje w związku z niestosowaniem się do 
nowych zasad gospodarowania odpadami. Pan Maciej Urbanek odpowiedział, że w 
pierwszej kolejności będzie to na zasadzie ostrzeżenia, jeżeli nie przyniesie to żadnych 
rezultatów zostaną wprowadzone dodatkowe opłaty. 

3) Pani Jolanta Przyłucka zapytała na jakim etapie jest sprawa odzyskiwania budynku po 
posterunku policji. Wójt odpowiedział, że zostało wysłane pismo z informacją o tym, że 
gmina zainteresowana jest tym budynkiem. Zawarte z nim były informacje o tym w jakim 
celu zostanie on wykorzystany i jakie potrzeby mógłby spełnić. Natomiast odpowiedzi  
jeszcze nie było.  

4) Pan Damian Redzimski zapytał o budynek dworca PKP i czy jest już zorganizowane 
spotkanie z przedstawicielami. Pan Wójt odpowiedział, że spotkanie ma zostać 
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wyznaczone na początku stycznia. Radny poprosił również zastępcę wójta  
o zorganizowanie spotkania z przedstawicielem spółki Eco Probe w celu weryfikacji 
zawartości ziemniaczarki, ponieważ jeden z mieszkańców zgłosił, że na Deptaku 
Cysterskim zepsuty jest kosz na śmieci i może udałoby się znaleźć jakiś w dobrym stanie 
w tym magazynie, dzięki czemu można by było wymieć go bez kosztowo. Zastępca wójta 
odpowiedział, że w przypadku zgłoszenia uszkodzonego śmietnika, jeżeli spółka ma taki 
na stanie, to wymienia na bieżąco, jednocześnie nie ma przeciwskazań żeby takie 
spotkanie w ziemniaczarce zorganizować. 

5) Radny Tomasz Chmura zapytał, czy podczas rozmów na temat monitoringu uwzględniono 
stadion w Pszczółkach. Wójt odpowiedział, że wszystkie zapotrzebowania będą 
przedłożone i zostały również zasugerowane przez wykonawcę, który jest właścicielem 
sieci światłowodowej w pobliżu, która mogłaby zapewnić najlepszą jakość odczytu. 
Wszystko  uzależnione jest od tego, czy w bezpośredniej styczności istnieje infrastruktura 
światłowodowa i w niektórych przypadkach ważne są kwestie dotyczące warunków 
przyłączeniowych do sieci energetycznej. 

6) Radny Piotr Pestka zapytał, czy istnieje możliwość wykonania dodatkowego oświetlenia 
nad przejściem dla pieszych na ul. Lipowej w Pszczółkach. Pan Wójt odpowiedział, że jest 
to kwestia do rozważenia i wszystko uzależnione jest od budżetu. 

7) Radna Wioleta Bizior zwróciła uwagę na trwającą naprawę oświetlenia na Deptaku 
Cysterskim i powiedziała, że od dłuższego czasu prace stoją w miejscu, nic się nie dzieje, 
w związku z czym zapytała, na jakim etapie to jest i czy oświetlenie będzie gotowe na 
jesień. Pan Wójt odpowiedział, że w najbliższym czasie Energa Oświetlenie powinna  
przygotować wycenę naprawy tej infrastruktury, jeżeli będą już nowe informacje od osoby 
prowadzącej działania to wójt powiadomi radną. 

8) Radny Andrzej Guszkowski  poruszył temat oświetlenia na ul. Bławatkowej w Skowarczu  
i powiedział, że przy nowo powstałej wiacie jest 16 lamp, z czego świecą tylko 4. Głos 
zabrał Pan Piotr Chajewski, który powiedział, że część lamp jest uszkodzona i czeka na 
wymianę. 

9) Przewodnicząca rady zwróciła uwagę, że na miesiąc styczeń zaplanowane jest spotkanie 
z firmą Medical i w związku z koniecznością przygotowania się do tego poprosiła radnych 
o zbieranie informacji i rejestrowanie sygnałów zgłaszanych od mieszkańców. 
 

Ad. 6 Zamknięcie obrad sesji 
Innych pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy zamknęła sesję 
słowami  
 
„ Zamykam obrady XIV sesji Rady Gminy Pszczółki” 
 
Sesja zakończyła się o godz. 17:00 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Protokołowała: D.Słabek      PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 

            

Jolanta Przyłucka 

 

 

 

 

 

Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas XV sesji Rady Gminy Pszczółki w dniu 27 

stycznia 2025 r. 
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